



A kutyák jelentős száma ellenére keveset foglalkozunk velük, azzal, hogy problémamentesen illeszkedjenek a társadalom struktúrájába és, hogy kiaknázzuk a bennük rejlő lehetőségeket.

hasznosítható a telepvezető szerviztől is.

Rengetegen érezzük /főleg mi kutyabarátok/ a kutyák pozitív hatását az életminőségünkre. A hátrányos helyzeti, fogycatékai és/vagy pszichés problémákkal élők esetében fokozottabb a kutyák gyógyító szerepe, de a hétköznapi életben is jó szolgálatot tesznek mind érzelmileg, testileg, és a gyermekek személyiségfejlődése során is. Élesen elválik egymástól a kutyások és nem kutyások tábora. Nincs semmi empátia a másik fél felé, így sok kellemetlenséggel járhatnak a találkozások. Ez elkerülhető némi mindkét felet érintő ismeretterjesztéssel, figyelemfelhívással, valamint az ebek megnevelésével, kontrollálhatóságának növelésével.

Az épület 4 fő funkcióból áll össze: a kutyaiskolán túl egy kávézó , gyermekfejlesztő terápiás kutyák közreműködésével, ill. kutyapanzió alkotja. A kutyaiskola a körbekerített képző és agilitás pályán túl raktárral és egy fedett-nyitott térrel is kiegészül. Ez rossz időben az iskola helyszínét szolgálhatja, illetve az elméleti képzéseknek, ismeretterjesztő előadásoknak adhat otthont.

A panzió kültéri kennelsora időnként kutyagutatóstól hangos, így az, illetve annak kiszolgáló helyiségei zárnak és háttal fordítanak a lakóházaknak. Ezáltal az épületrész a lehető legkisebb mértékben terheli zajjal a környező házakat.

Indokoltnak érzem egy olyan sokrétű intézmény létrehozását, ahol kulturált környezetben tanulhatnak az ebek és gazdáik, de még azok is közelebb kerülhetnek hozzájuk, akik függetlenek ettől a világtól. Továbbá ahol gyógyulhatnak pszichés beteg, hiperaktív ill. testi fogyatékkal élő gyermekek terápiás kutyák segítségével, észrevétel nélkül, játszva.

A terápiás központ közvetett kapcsolatban áll a panzióval, hogy a terápiás kutyák pihenőidejükben megkaphassák a megfelelő ellátást. Maga a központ fejlesztő termetek, eszköztárakat foglal magába, akadálymentes mosdóval és tusolóval. Ebbe a fűtött épületrészbe került a kutyapanzió dolgozóinak irodája és kiszolgáló blokkja is.

Ehhez megfelelő helyszínek, a székesfehérvári Palotavárosi tavak partja bizonyult. Sűrűn lakott terület szelén található, jól megközelíthető, viszont szabadidős tevékenységre is alkalmas. Jelenleg is sokak által használt a tavak környezete, de kiépítetlen és kissé elhanyagolt. A tervezési területnek egy elektromos trafótelep szomszédságát választottam, ezáltal nőhet a közvetlen környezet presztízse, valamint

Az épületkomplexumhoz csatolt kávézó vizuális kapcsolatot teremt a vízparttal, annak sétatályaival, illetve a kutyaiskolával is. Ez az épületrész a "híd" kutyás és nem kutyás között.

